



REPUBLICA MOLDOVA

CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU

PRIMARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU

DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE, TINERET
ȘI SPORT

str. Mitropolit Dosoftei, 99, municipiul Chișinău, Republica Moldova, MD-2704;
tel.: (022) 201-601, e-mail: dgetsmun@gmail.com



02166791

250519 nr. 619

ORDIN

Cu privire la instruirea elevilor privind
regulile de securitate în perioada estivală

În temeiul circularei Ministerului Educației, Culturii și Cercetării al Republicii Moldova nr. 2431 din 15.05.2019, în scopul instruirii copiilor privind regulile de securitate în perioada verii 2019 și prevenirea situațiilor de risc pentru viață și sănătate,

ORDON:

1. Conducătorii instituțiilor de învățământ, șefii taberelor de odihnă vor asigura instruirea elevilor de către pedagogi, cu antrenarea specialiștilor din diverse domenii (Colaboratorii Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, poliției, lucrătorilor medicali) pentru evitarea situațiilor de risc pentru viață și sănătate și întreprinderea acțiunilor de protecție a propriei persoane și ale persoanelor aflate în pericol în cazul unor situații excepționale.

2. În cadrul instruirii copiilor și părinților se recomandă atragerea atenției la pericolele de înec, trafic rutier, electrocutare, intoxicare cu produse alimentare, gaze și alte substanțe necunoscute, aflarea în locuri periculoase (alunecări de teren, spații neprotejate, clădiri nefinisate, aflate în construcții sau sub pericol de demolare), aflarea copiilor mici sub supravegherea permanentă a maturilor responsabili, comportamentul în caz de ploi puternice, cutremure, fulgere, tornade, incendii, evitarea cazurilor de violență în rândul minorilor, apelarea imediată la numărul unic de urgență 112.

3. În cazul situațiilor excepționale se va informa de urgență DGETS și Ministerul Educației, Culturii și Cercetării al Republicii Moldova despre consecințe și măsurile întreprinse în acest scop.

3. A desemna responsabili de realizarea prevederilor prezentului ordin conducătorii instituțiilor de învățământ, șefii taberelor de odihnă.

4. Controlul îndeplinirii prevederilor prezentului ordin revine dnei Aliona Coropceanu, șef adjunct al DGETS.

Ex. Stratulat Raisa,
tel. 022-232333



R. Stratulat Raisa
G. Coropceanu